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fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Anotace: pisemna prace s FeSenim - obor ¢isel do tisice — pisemné s¢itani a od¢itani
trojcifernych cisel, nasobeni a déleni nasobky deseti, déleni se zbytkem, slovni iloha sloZena,
rysovani a porovnavani usecek, prevody jednotek délky




Zavérecna provérka z matematiky
3. ro¢nik

Jméno:
1. 542 223 389 923 865 532
441 528 441 - 951 -424 - 232
2. 60.3= 180:3 = 7.50=
420:6 = 2.60= 120:2 =
600:6 = 60.8= 9.60=

3. 1 kilogram broskvi stoji 50 K¢, 1 kilogram merunék stoji 40 K¢.
Robin si koupil v obchodé 3 kg broskvi a 5 kg merunék.
Kolik zaplatil celkem za nakup? ( proved’ zapis, vypocet, odpoved)

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
..............................................................................................

..............................................................................................

4, 74:9= 56:8= 16:3= 33:7=

22:6= 41:5= 14 : 4 = 27:9=



5. Narysuj usecku MN, /MN/ =7 cm. Pomoci prouzku papiru sestroj stied
S usecky MN.

Porovnej tsecky: MS SN < > =)

6. Preved”

Sm=......... cm 300cm=.......... m
40mm=......... cm 73cm=........... mm
3 dm=......... cm 70dm=.......... m

7. Zmér a zapi$ délky usecek :
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Hodnocend ZaKa: .....oooniie e e
Hodnoceni ucitele:
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Zavérecna provérka z matematiky

3. ro¢nik

Jméno:
1. 542 223 389 923 865
441 528 441 - 951 -424
983 751 830 372 441
2. 60.3= 180 180 :3 = 60
420:6= 70 2.60= 120
600 :6 =100 60 .8 = 480

532

-232

300
7.50 =350
120:2= 60
9.60=>540

3. 1 kilogram broskvi stoji 50 K¢, 1 kilogram merunék stoji 40 K¢.

Robin si koupil v obchodé¢ 3 kg broskvi a 5 kg merunék.

Kolik zaplatil celkem za nakup? ( proved’ zapis, vypocet, odpovéd’)

1 kg broskvi

3.50+5.40=350

Za nakup Robin zaplatil celkem 350 K¢.

4, 74:9=8(zh2) 56:8=7 16:3 =5 (zb.1)

22:6=3(zh4) 41:5=8(zb.1) 14:4=3(zb.2)

33:7=4(zb.5)

27:9=3



5. Narysuj usecku MN, /MN/ =7 cm. Pomoci prouzku papiru sestroj stied

S usecky MN.
Porovnej usecky: MS = SN < > =
6. Preved:
5m=500cm 300cm=3m
40 mm=4cm 73 cm =730 mm
3 dm=30 cm 70dm=7m

7. Zmét a zapi$ délky usecek:
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IML/ =45 mm INI/ =18 mm /LK/ =18 mm
/KJ/ = 18 mm 3/ =45 mm
Hodnoceni ZaKa: .....oooniie e
Hodnoceni ucitele:
N
)’1
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